
n(TOTAL) チラシ、冊子、書籍等 テレビ、ラジオ
インターネット検索、SNS

などによる情報
友達、知人などからの口

コミ
その他（自由記述）

7013 11.1 28.2 46.9 13.5 0.4

106 5.7 15.1 67.9 11.3 0.0

211 5.7 22.7 60.2 10.4 0.9

487 5.5 23.2 59.5 11.7 0.0

803 8.8 21.7 54.2 15.2 0.1

1198 10.1 25.3 52.7 11.9 0.0

1298 11.3 27.1 47.0 14.2 0.4

1075 8.7 31.3 45.2 14.0 0.7

769 13.3 33.9 38.5 13.9 0.4

579 15.7 34.4 33.9 15.5 0.5

319 21.9 34.5 32.3 10.3 0.9

168 21.4 36.9 24.4 14.3 3.0

3552 11.3 28.8 49.2 10.2 0.6

28 10.7 17.9 60.7 10.7 0.0

57 3.5 35.1 54.4 5.3 1.8

148 3.4 24.3 64.2 8.1 0.0

308 9.4 21.1 58.8 10.4 0.3

515 9.7 23.7 58.4 8.2 0.0

704 11.2 27.7 51.3 9.1 0.7

623 7.9 29.1 50.2 12.2 0.6

467 12.6 34.5 40.3 12.6 0.0

371 15.4 33.4 38.5 12.1 0.5

222 20.7 32.9 38.3 6.8 1.4

109 21.1 37.6 28.4 9.2 3.7

3461 10.8 27.5 44.5 16.9 0.3

78 3.8 14.1 70.5 11.5 0.0

154 6.5 18.2 62.3 12.3 0.6

339 6.5 22.7 57.5 13.3 0.0

495 8.5 22.0 51.3 18.2 0.0

683 10.4 26.5 48.3 14.8 0.0

594 11.4 26.4 41.9 20.2 0.0

452 10.0 34.5 38.3 16.6 0.7

302 14.2 33.1 35.8 15.9 1.0

208 16.3 36.1 25.5 21.6 0.5

97 24.7 38.1 18.6 18.6 0.0

59 22.0 35.6 16.9 23.7 1.7

熊谷市まちなか消費動向に関するアンケート

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70歳以上

65-69歳

70歳以上

女性

TOTAL

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70歳以上

男性

TOTAL

20-24歳

25-29歳

30-34歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

[Q1] Q1 あなたにとって役に立つ情報を得る方法や機会は何ですか。次の中から最も利用する方法を選んでください。 （回答は1つ）

[QS2] ＊年代（5歳刻み）

[QW1] ［属性］性別

TOTAL

TOTAL

20-24歳

(横％)


